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1.  Sea un proceso de Poisson 
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con tasa 
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. Sean 
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 los tiempos entre arribos. 
a. Muestre que 
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 es una sucesión de variables aleatorias exponenciales e independientes. 

b. Sea 
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 el tiempo en el que ocurre el n-ésimo salto en el proceso de Poisson. ¿Cuál es la distribución de probabilidad de 
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2. En una pequeña ciudad de seis mil habitantes hay tres candidatos a la alcaldía en las elecciones de finales del año entrante: C1, C2 y C3.  Debido a que los candidatos ya iniciaron sus campañas electorales, existen ciudadanos que cambian de candidato en función de las propuestas de cada uno de ellos. Al inicio de este mes la cuarta parte de los electores estaba por C1, una tercera parte por C2 y cinco doceavos por C3. Cada mes el candidato C1 retiene el 80% de sus simpatizantes y pierde el 20% que se pasa al bando de C2. El candidato C2 sólo retiene el 10% de sus seguidores mientras que el 85% se pasa a C1 y el resto a C3. En tanto el candidato C3 retiene el 50% de sus partidarios , el 25% se pasa a C1 y el resto a C2.
a. Determine la matriz de transición y bosqueje el diagrama de transición.

b. ¿Cuál es la proporción de seguidores de cada candidato el primero del mes entrante?
c. ¿Cuál es la proporción de seguidores de cada candidato el primer día del mes de las elecciones?

3. En un juego de dos jugadores A y B, al inicio A tiene $k y B tiene $m. Supongamos que en cada ronda A le gana un dólar a B con probabilidad p y pierde un dólar ante B con probabilidad 1-p. El juego termina cuando uno de ellos pierde todo su dinero. Sea 
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 el capital del jugador A después de la n-ésima ronda, con 
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a. Determine la matriz de transición y bosqueje el diagrama de transición.

b. Determine si hay estados periódicos, absorbentes y ergódicos.
c. ¿Cuál es la probabilidad de que el jugador A pierda todo su dinero?

4. Considere una caminata aleatoria simétrica
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 con 
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a. Calcule la media y la varianza de 
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b. Determine la función de autocorrelación de 
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